

## Молоді й амбітні студенти ЗНУ розвиватимуть наш край

До Запорізького національного університету нещодавно завітав голова облдержадміністрації Олександр Старух. Під час спілкування гостя зі студентами вишу йшлося про низку питань, важливих на сьогодні для молоді Запорізького регіону. На заході також були присутні проректор з наукової роботи Геннадій Васильчук, декани, викладачі та студенти різних факультетів, зокрема представники студради.

Олександр Старух обговорив зі студентською спільнотою результати складання зовнішнього незалежного оцінювання та вступної кампанії. Зокрема, він відзначив, що до Запорізького національного університету у 2021 році вступило на навчання найбільше бакалаврів і магістрів серед інших вишів регіону – 1 686 та 1 056 студентів відповідно.

Крім того, учасники зустрічі обговорили питання вакцинації від COVID-19. Голова ЗОДА у своїй розмові зі студентами акцентував увагу на тому, що вчасно зроблене щеплення – це запорука безпечного освітнього простору й здоров'я самих студентів та їхніх родин. Також голова обласної державної адміністрації повідомив, що вакцинація освітян на сьогодні – у пріоритеті для влади й активно продовжується. Найкращі результати щодо вакцинації своїх працівників демонструють саме заклади вищої освіти, де педагоги відповідально ставляться до свого здоров'я та безпеки рідних і близьких.

Під час зустрічі йшлося про те, що економіка регіону значно зросла й продовжує зростати. Зокрема, це стосується обсягів виробництва в машинобудуванні, енергетиці, металургії, агропромисловому комплексі.

Окрему увагу під час зустрічі керівника ЗОДА зі студентством приділили такому актуальному питанню, як розвиток Хортиці, яку посадовець охарактеризував як "унікальну локацію, розвитку якої молодь повинна приділяти особливу увагу".

- У рамках програми Президента "Велике будівництво" збудували Козацьке коло та Курган Єдності.



Тривають роботи в Музеї історії запорозького козацтва. Але це – лише початок. Острів Хортиця – це неповторне місце з унікальною історією. Ця локація має розвиватися, і ви можете в цьому допомогти, –

звернувся до студентів Олександр Старух. Він зауважив, що Хортиця має стати зоною вихідного дня, коли наші сусіди з інших областей за кілька годин зможуть доїхати до Запоріжжя, цікаво, з користю та в комфорті провести вихідний.

Керівник облдержадміністрації зазначив, що, після завершення реконструкції Музею запорозького козацтва й об'єктів навколо нього, у планах обласної влади – розвинути спортивну інфраструктуру острова, готельний сектор, побудувати екопарк тощо.

- І в цих напрямках діяльності нам необхідна допомога наших університетів, молодих, амбітних студентів, які готові працювати та розвивати наш край, – підкреслив він.

Наприкінці насиченого спілкування зі студентами голова ЗОДА запросив усіх охочих долучитися до різних ініціатив обласної влади. Зокрема, він закликав брати участь у розробці регіональних програм розвитку та наголосив, що облдержадміністрація з радістю вітатиме молодих фахівців у своїх стінах.

- Потрібно, щоб молоді люди, майбутні фахівці ще з моменту навчання в університеті долучалися до процесів ухвалення рішень, вирішення завдань регіонального розвитку, до розробки та впровадження програм у найважливіших питаннях. Тому ми радо запрошуємо всіх приєднатися до цього, – зазначив Олександр Старух.

## НОВИНИ

■ Співробітники відділу охорони праці ЗНУ, за дорученням ректора **Миколи Фролова**, продовжують активну роботу з найдетальнішого інформування всіх членів колективу вишу щодо найважливіших питань безпеки життєдіяльності, охорони праці та пожежної безпеки. Скажімо, для заступників деканів з виховної роботи та заступника директора Інженерного навчально-наукового інституту ЗНУ з виховної роботи організували відповідні навчання. До них приєднались й відповідальні особи з охорони праці та пожежної безпеки Фахового коледжу бізнесу та харчових технологій, Економіко-правничого фахового коледжу, Запорізького гідроенергетичного коледжу, Запорізького металургійного фахового коледжу та інших підрозділів. Під час зустрічі перед її учасниками виступив начальник відділу охорони праці **Микола Олійник**, провідна інженерка відділу **Олена Качан** і провідний фахівець із пожежної безпеки **Олександр Бабанін**. Вони розглянули питання з охорони праці, пожежної безпеки, безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу – здобувачів освіти, викладачів і співробітників університету. Усіх присутніх на заході ознайомили з наказом МОН України від 26.12.2017 року № 1669 про затвердження Положення про організацію роботи з ОП та БЖД учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти. Крім того, в університеті особливу увагу приділяють і проведенню всіх необхідних видів інструктажу: повторних, первинних, позапланових тощо. Варто відзначити, що робота відділу охорони праці та викладачів ЗНУ передусім спрямована на створення безпечних умов навчання здобувачів освіти, викладачів та навчально-допоміжного персоналу університету. Усі їхні зусилля присвячені збереженню життя та здоров'я людини, що є найвищою соціальною цінністю.

■ Активісти студради ЗНУ під керівництвом **Єгора Гукова** та представники студентства вишу взяли участь у конкурсі "Громадський бюджет Запоріжжя" із загальноміським проектом облаштування та створення простору для відпочинку "За шостим" корпусом. У їхніх планах створити місце, де студенти зможуть: організувати івенти, завдяки сцені; лишити тут велосипед чи навіть поремонтувати його. Проект створить місце за корпусом для відпочинку, перекусів, нетворкінгу, дозвілля та доповнить студмістечко естетично та функціонально. Тут розмістять лави та столи на газоні й плитці, забезпечать освітлення території. Відзначимо, що бюджет проекту становить 998 200 грн. Зареєструйтесь і проголосуйте за проект може кожен охочий до 30 вересня за лінком:

<https://gb.zp.gov.ua/projects/75>

## Відеолабораторія ЗНУ широко представить виш у віртуальному просторі

Першого вересня в Запорізькому національному університеті відбулося урочисте відкриття нової відеолабораторії. Захід провели в рамках реалізації проекту "Зміцнення ресурсів для сталого розвитку приймаючих громад на сході України", який втілюється в життя університетом спільно з Німецьким товариством міжнародного співробітництва (Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH). Програма підвищення кваліфікації соціальних працівників під назвою "Сучасні підходи надання соціальних послуг в територіальних громадах" втілюється в життя на базі ЗНУ під егідою центру післядипломної освіти в тісній співпраці з факультетом соціології та управління.

Під час урочистого відкриття лабораторії право перерізати стрічку надали ректору **Миколі Фролову**, який активно підтримує реалізацію міжнародного проекту та опікується ним. На заході були присутні менеджер проекту – проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи **Олександр Гура**, керівник центру післядипломної освіти університету **Сергій Ільїн**, декан ФСУ **Тетяна Бірюкова**, начальниця відділу доунівер-

ситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування **Галина Микитів** і співробітники цього підрозділу.

Під час відкриття лабораторії всім гостям продемонстрували її технічне оснащення: комп'ютер, камеру, об'єктив, штатив, студійне освітлення, студійний мікрофон, вебкамери для відеолекцій, радіосистему тощо. Обладнання використовуватимуть для створення та відеозапису навчального контенту, який викладатимуть у системі Moodle в різних варіантах (в знаковій формі, у формі відеотренінгів, відеолекцій), а також для – організації повноцінного дистанційного навчання й підвищення кваліфікації соціальних працівників у рамках реалізації проекту.

Також на YouTube-каналі ЗНУ регулярно з'являтимуться відеоролики, створені в цій лабораторії. Йдеться про звернення деканів, записи розмов із викладачами, дидактичний матеріал, відео зі студентами. Ця загальноуніверситетська лабораторія функціонуватиме на базі відділу доуніверситетської

підготовки, профорієнтації та працевлаштування **Галина Микитів** і співробітники цього підрозділу. Під час відкриття лабораторії всім гостям продемонстрували її технічне оснащення: комп'ютер, камеру, об'єктив, штатив, студійне освітлення, студійний мікрофон, вебкамери для відеолекцій, радіосистему тощо. Обладнання використовуватимуть для створення та відеозапису навчального контенту, який викладатимуть у системі Moodle в різних варіантах (в знаковій формі, у формі відеотренінгів, відеолекцій), а також для – організації повноцінного дистанційного навчання й підвищення кваліфікації соціальних працівників у рамках реалізації проекту.

навчання, ділитимуться тим, що їх хвилює. Я сам планую брати активну участь у цій важливій діяльності. Це – крок до того, щоб просувати університет у віртуальному просторі. Тож вітаю робочу групу, яка виборола міжнародний грант, зокрема менеджера цього проекту – проректора Олександра Гура, вдячний за їхню плідну працю та бажаю подальших успіхів. До роботи!", – зазначив Микола Олександрович.

Своєю чергою, Сергій Ільїн під час запису відео зауважив: "Ми можемо розширити перелік цифрових послуг, які надає університет. Зокрема, йдеться про викладання на YouTube-каналі лекцій для підвищення кваліфікації соціальних працівників нашої області".

Декан факультету соціології та управління **Тетяна Бірюкова** наголосила: "Соціальна робота є надзвичайно важливим напрямком реалізації політики держави. ЗНУ як лідер вищої освіти на Півдні України готує відповідних фахівців. Відтепер виш може сприяти підвищенню кваліфікації фахівців-практиків. Варто також відзначити, що наш уні-

верситет – єдиний у регіоні, обраний Німецьким товариством міжнародного співробітництва для реалізації цієї програми".

Як зазначив проректор Олександр Гура, розповідаючи про особливості діяльності відеолабораторії, основна



ідея масштабного міжнародного проекту полягає у створенні максимально зручних умов для представників територіальних громад з області, які проходять підвищення кваліфікації на базі центру післядипломної освіти. Щоб максимально наблизити до них освітній процес, і триватиме відповідна робота.

Відзначимо, що програма проекту зорієнтована на соціально-територіаль-



них громад Запорізької області. Її тренінги відбуватимуться на базі Запорізького національного університету.



верситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування, а технічний супровід роботи лабораторії виконуватиме фахівець цього відділу **Микола Мельничук**.



## В університеті обговорили особливості акредитації освітньо-наукових програм підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти

Днями у виші відбулася робоча нарада проректора з науково-педагогічної роботи **Юрія Каганова**, координаторки PhD програм університету, професорки кафедри загальної та прикладної фізики **Вікторії Меньяло** та начальниці відділу моніторингу якості освіти і ліцензування **Марини Томченко** з гарантами освітньо-наукових програм. Під час заходу учасникам розповіли про вимоги до акредитації програм підготовки докторів філософії.

Юрій Каганов наголосив на актуальності та пріоритетності цього напрямку роботи з огляду на те, що значна кількість заходів із проведення акредитації планується на 2021-2022 рр. При цьому учасників ознайомили з планом і графіком акредитації освітньо-наукових програм, доведеним університету Нацагентством із забезпечення якості вищої освіти, обговоривши можливості їхнього корегування й ухвалення змін.

Крім того, Юрій Олегович звернув увагу присутніх на важливі напрямки роботи для проходження дистанційної акредитації, серед яких: повноцінне фахове викладання дисциплін, розробка методзабезпечення навчальних дисциплін (силабуси, робочі програми), заповнення курсів у Moodle, розробка методичних посібників і рекомендацій, створення двох планів – індивідуального навчального й наукового плану роботи аспіранта, підготовка рецензій стейкхолдерів, проходження тренінгів із викладачами, аспірантами, науковими керівниками, доопрацювання та затвердження освітньо-наукових програм, проведення опитування стейкхолдерів, створення кейсів із неформальної освіти, академічної мобільності. А також – залучення до підготовки докторів філософії фахівців-практиків, про-

можність створення разових рад для захисту, участь аспірантів і наукових керівників у проектній і міжнародній діяльності.

Під час наради гарантам освітньо-наукових програм розповіли про затверджену ректором дорожню карту підготовки до акредитації освітньо-наукових програм у 2021-2022 рр. із відповідними дедлайнами на різних етапах. При цьому до роботи залучені всі підрозділи вишу. Учасників зустрічі познайомили також із можливостями



вивчення досвіду колег з інших ЗВО, у яких відбулись акредитаційні процедури на третьому рівні вищої освіти, на онлайн-платформі за лінком: [www.public.naq.gov.ua](http://www.public.naq.gov.ua)

Вікторія Меньяло обговорила з учасниками методику розробки освітньо-наукових програм підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти ступеня доктора філософії та розповіла про новаті в цій галузі, про нюанси щодо оформлення програм. Також вона наголосила на необхідності оновлення робочих та освітньо-наукових програм, си́лабусів, підготовки навчальних планів, відомостей про самооцінювання та додатків до них, про наукові публікації за останні 5 років, а також зупинилась на технічних моментах оформлення документації та її накопичення за допомогою хмарних сервісів.

Крім того, Марина Томченко звернула увагу присутніх на важливість дотримання нормативної бази, якою мають керуватися гаранті ОНП та учасники проектних груп. Доповідачка нагадала про Ліцензійні умови провадження освітньої діяльності в новій редакції 2021 р., про положення та методрекомендації щодо акредитації, про важливість кадрового забезпечення освітніх програм, а також – про приналежності науково-педагогічних працівників до відповідної спеціальності.

Наприкінці засідання організатори відповіли на всі питання гарантів освітньо-наукових програм Запорізького національного університету та виголосили основні завдання вересня, серед яких – проведення прийому до аспірантури, завершення розробки освітньо-наукових програм і методзабезпечення дисциплін циклу профпідготовки та опитування стейкхолдерів.



фесійний розвиток викладачів, релевантність їхньої академічної та професійної кваліфікації тим дисциплінам, які вони забезпечують. Було наголошено на структурі, змісті освітніх програм, а ще – про-

## Молодь вишу прокачає свої м'які навички за менторства топ-тренерів

У Запорізькому національному університеті дбають про те, аби під час навчання студенти здобували не лише міцні знання, а й практичні навички, необхідні для побудови успішної кар'єри. Саме тому співробітники відділу доуніверситетської підготовки, профорієнтації та пра-



### Заповнюй заявку на участь в курсі «Прокачай soft skills offline»

Привіт!

«Прокачай soft skills offline» – це курс, на якому ви прокачаєте свої м'які навички за менторства ТОПових тренерів компанії «Нова пошта».

Раз на тиждень ми зустрічатимемося у вашому універсі. Обіцяємо максимум практики, спілкування та підтримки! Тривалість курсу – 5 тижнів. 1 тиждень – 1 тренінг.

Старт: 27 вересня – КНЕУ, 28 вересня – КНУ, ПУЕТ, 29 вересня – НУВГП, ЗНУ

Реєструйся і розвивай soft skills в улюбленій альма-матер! 📍

**Важливо!**  
У цьому сезоні у онлайн-проєкті беруть участь лише 5 ВНЗ, перелічені вище. Якщо ти навчаєшся у іншому університеті, за прошемо проїти наш онлайн-курс. Детальніше за посиланням: <https://novaoshta.ua/kruuto/>

цевлаштування, зокрема його начальниці **Галина Микитів** і провідна фахівчиня підрозділу **Оксана Булавина**, плідно співпрацюють із потенційними роботодавцями. Одним із важливих напрямків співпраці, який уже не вперше втілюється в життя на базі ЗНУ, – це співпраця із «Новою поштою» в рамках реалізації проєкту «KRUTO».

«Прокачай soft skills offline» – це курс, під час якого студенти прокачають свої м'які навички за менторства топових тренерів компанії «Нова пошта». У його рамках проходять щотижневі заняття в університеті. Представники «Нової пошти» обіцяють максимум практики, спілкування та підтримки. Тривалість курсу – 5 тижнів, щотижня – 1 тренінг. Вони проходять щосередини о 14:30. Початок занять – 29 вересня.

Теми, які будуть розглянуті під час тренінгів:

- можливості нетворкінгу;
- фінансова грамотність;
- лайфхаки від найкращих спікерів світу;
- ідеальне планування конфлікту – це круто?

Звісно, цей курс безкоштовний для усіх студентів. Серед тих, хто заповнив анкету, організатори оберуть 40 учасників, які долучаться до проєкту.

Зареєструватися можна за лінком: <https://forms.gle/FN3kjGWE17dJncS9>

ЗАПОРІЗЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ОГОЛОШУЄ НАБІР  
НА КУРСИ ПІДГОТОВКИ ДО ЗНО

Програма курсів розрахована на 8 місяців підготовки до ЗНО

ПРИЙОМ ДОКУМЕНТІВ РОЗПОЧИНАЄТЬСЯ  
16 СЕРПНЯ 2021 РОКУ

ПОЧАТОК ЗАНЯТЬ:  
20 ВЕРЕСНЯ 2021 РОКУ

Реєстрація →

НАША АДРЕСА:  
М. ЗАПОРІЖЖА, ВУЛ. ЖУКОВСЬКОГО, 66 Б,  
КАБ. 204, 209,  
НАВЧАЛЬНИЙ КОРПУС № 2

Е-MAIL: [VDPD\\_ZNU@UKR.NET](mailto:VDPD_ZNU@UKR.NET)

ТЕЛ.: (061) 289-12-96

ПОСИЛАННЯ НА СОЦМЕРЕЖІ

ЯКІСНА ПІДГОТОВКА СЛУХАЧІВ НА КУРСАХ ЗНУ – ЗАПОРУКА УСПІШНОГО СКЛАДАННЯ ЗНО ТА ВСТУПУ ДО ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ!

Відокремлений структурний підрозділ  
"Економіко-правничий фаховий коледж  
Запорізького національного університету"

ЗАПРОШУЄМО  
НА ПІДГОТОВЧІ КУРСИ

СТАРТ  
21 вересня  
2021

вівторок  
четверг  
16:00-19:00

українська мова  
та  
математика/  
історія України/географія

Деталі:  
061-228-75-39  
061-289-12-29  
098-622-69-75  
095-622-69-75

## 3 ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

### Колектив ЗНУ вітає іменинників...

- 13 вересня – професора кафедри цивільного права **Інну Вікторівну Болокан**;
- 17 вересня – завідувача кафедри обліку, аналізу, оподаткування та аудиту Інженерного навчально-наукового інституту ЗНУ, професора **Тетяну Олегівну Меліхову**;
- 19 вересня – завідувача кафедри фундаментальної математики, професора **Сергія Миколайовича Гребенюка**;

### ...і ювілярів університету!

- 14 вересня – охоронника відділу охорони **Семена Івановича Левченка**;
- 17 вересня – швейцара навчального корпусу № 2 **Тетяну Іванівну Савченко**; прибиральниці навчального корпусу № 3 **Ганну Петрівну Олійник**;
- 18 вересня – професора кафедри німецької філології і перекладу **Володимира Федоровича Прохорова**.

Слідкуйте за новинами та анонсами:  
на офіційному сайті ЗНУ:  
<https://znu.edu.ua>  
на сторінці у Фейсбук  
<https://www.facebook.com/univerzpz>  
на сторінці у Твіттері:  
[https://twitter.com/ZNU\\_University](https://twitter.com/ZNU_University)  
на каналі Телеграм: [https://t.me/znu\\_official](https://t.me/znu_official)  
та в Інстаграм: [https://www.instagram.com/znu\\_official/](https://www.instagram.com/znu_official/)  
та на youtube ZNUofficial:  
[https://www.youtube.com/channel/UC\\_HsyeS3czipt7czldAHFZw](https://www.youtube.com/channel/UC_HsyeS3czipt7czldAHFZw)

Обласна академічна газета "Запорізький університет"  
Засновник і видавець –  
колектив Запорізького національного університету  
Видається – з 1973 року  
Керівник: **Євген Сокульський**  
Провідний редактор: **Марія Канцелярист**  
Творчий колектив: **Таміла Тарасенко, Олена Хлестун, Олена Переверзева, Нейла Юсупова, Ганна Левада**  
Інтернет-версія – **Олена Благодарова**

Номер підписаний до друку 10.09.2021

Автори надрукованих матеріалів несуть відповідальність за підбір і точність фактів і цитат, статистичних даних, які не підлягають відкритій публікації. Редакція може публікувати матеріали в порядку обговорення, не поділяючи точку зору автора.

Зареєстровано Запорізьким обласним управлінням юстиції: свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації серія 33 №1249-524-пр від 18 травня 2017 року. Виходить щотижня українською мовою. Поширюється безкоштовно. 0,5 друкованого аркуша. Наклад 1 000 примірників.

Адреса редакції:  
69063, м. Запоріжжя,  
вул. Залізнична, 24,  
9 поверх, кабінет №911-2  
Телефон: **289-12-78**  
e-mail: [znu.gazeta@gmail.com](mailto:znu.gazeta@gmail.com)  
Надруковано  
в Редакційно-видавничому відділі  
Запорізького національного університету